
 

 

Metodické stanovisko ministra pro místní rozvoj č. 2 k Metodickému pokynu Výzvy, hodnocení 

a výběr projektů v období 2021-2027 ve věci změny lhůty pro vydání navazující dokumentace 

k výzvám. 

 

Popis situace 

Metodické stanovisko č. 2 upravuje minimální lhůty zahájení příjmů žádostí o podporu s ohledem 

na zveřejnění navazující dokumentace k výzvě v kapitolách 4.2.1 Časové podmínky výzvy a 4.2.3 

Navazující dokumentace k výzvě. Doplnění nastává z důvodu reakce na negativní zkušenosti 

při vyhlašování prvních výzev za účelem zajištění časové rezervy žadatelům pro obeznámení 

se s podmínkami podpory a přípravu žádostí.   

 

 

 

Metodické stanovisko 

Kapitola 4.2.1 Časové podmínky výzvy 

Text se doplňuje o bod e následovně: 

 

Časové podmínky stanovené výzvou musí respektovat níže uvedené minimální lhůty (níže uvedené 

body b, c, d, e neplatí pro projekty technické pomoci): 

 

e) Datum zahájení příjmu žádostí o podporu může u průběžných výzev nastat nejdříve 14 

kalendářních dní po vyhlášení výzvy a zveřejnění navazující dokumentace.1 

 

Kapitola 4.2.3 Navazující dokumentace k výzvě 

Text se doplňuje následovně:  

 

Podrobné informace o podmínkách podpory, způsobu implementace, povinnostech žadatele a příjemce 

a závazné vzory příloh žádosti o podporu jsou obsahem navazující dokumentace k výzvě. Navazující 

dokumentace k výzvě musí být zveřejněna na webových stránkách řídícího orgánu nebo programu 

nejpozději v den vyhlášení výzvy. Navazující dokumentace k průběžné výzvě musí být zveřejněna 

nejméně 14 kalendářních dní před zahájením příjmu žádostí o podporu dle kapitoly 4.2.1 Časové 

podmínky výzvy. 

 

 

 

Další postup 

Změny vyplývající ze stanoviska budou v MP VHVP promítnuty při nejbližší aktualizaci. Metodické 

stanovisko bude zveřejněno na adrese https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/kohezni-

politika-po-roce-2020/metodicke-dokumenty/metodicke-dokumenty-v-gesci-mmr-cr/metodicky-pokyn-

vyzvy,-hodnoceni-a-vyber-projektu. 

 

Účinnost 

Toto metodické stanovisko vstupuje v platnost dnem podpisu příslušného dopisu ministrem pro místní 

rozvoj, tj. 30. 3. 2023, a je účinné od 1. 6. 2023. 

 

 
1 Ve výjimečných případech (např. z důvodu nutnosti reagovat na živelné pohromy, legislativní změny nebo v 

průběžných výzvách, ve kterých jsou oprávněnými žadateli pouze konkrétní instituce, jejichž výčet je uveden ve 

výzvě, a to včetně dílčích alokací určených pro jednotlivé žadatele) se bod e neuplatňuje. 
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